
Hoja 6.2                                  Matemáticas 1º BAT                                       © FerMates 
Soluciones (versión β, puede contener errores). 
  
1.-    x – 2y + 1 = 0 
 

2.-   b1  ≡  (5 – 3 2 ) x  + (5 – 4 2  ) y – 15 + 5 2  = 0  

 b2  ≡  (5 + 3 2 ) x  + (5 +  4 2 ) y – 15 – 5 2    =  0 
Comprueba que las dos bisectrices son perpendiculares:  01825322521 =−+−=⋅uu

rr
 

 
3.-   x2 + y2 + 6x – 9y + 16 = 0  (Circunferencia de centro Q ( – 3, 4)  y radio  3). 
 
4.-  x2 + y2 + 6x + 5 = 0  (Circunferencia de centro en (– 3, 0) y radio 2).   
 
5.-  x + y + 2 =  0   
 
6.-   b1  ≡  3x –  5 y + 3  =  0  b2  ≡  5 x + 3y  – 1  =  0 
  
7.-   x2  +  y2  =  9  (Circunferencia de centro en (0, 0) y radio 3). 
 
8.-    C ( 2, 3)   r = 3 
  
9.-   x2 + y2 – 4 x – 6y – 3  = 0   
 
10.-  x2 + y2 + 6y  + 5 = 0   
 
11.-  x2  –  4 x  –  2 y  + 7 = 0 
 
12.-   x2  +  y2  –  6 x  +  2 y  –  15 =  0 
  
13.-   1.-    8 x  –  6 y  –  49 = 0  2.-  8 x – 6 y  +  51  =  0 
 (dos rectas paralelas entre sí y a la recta dada) 
 
 


